

今 日 路 桥

2017年9月29日 星期五 丁酉年八月初十 总第2644期 本期8版 值班总编 陈建华 责任编辑 项懿 版式 梁怡 校对 周璐茜

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



路桥电商产业园昨开园

全市规模最大、档次最高,已有56家企业入驻

本报讯(记者 周益)9月28日上午,路桥电商产业园正式开园运营,将提供一个多功能、多业态的电商创业创新平台,推动我区电商产业快速健康发展。潘建华、蒋临、庞鑫培、范卫东、罗华迪、陈明炜等区领导出席开园仪式。

作为当前最具活力和潜力的产业之一,电子商务对推动地区经济社会发展具有十分重要的意义。而我区民营经济发达,商贸市场众多,物流配套条件良好,交通区位优势突出,有着扎实的现实基础和优越的发展环境。近几年来,我区电子商务呈现出强劲的发展势头,形成了良好的电商生态圈。“此次路桥电商产业园隆重开园,标志着路桥电商发展又向前迈出了一大步,翻开了电商产业繁荣的新篇章,具有里程碑式的意义。”在开园仪式上,区委书记潘建华指出,作为我市规模

最大、档次最高、条件最好的电商运营产业园,路桥电商产业园要不辱使命、开拓进取、勇攀高峰,进一步加强运营管理,完善配套体系,健全孵化模式,助推我区电子商务与特色优势产业联动发展、集聚发展、裂变发展。区委区政府也将继续高度重视园区的发展,全力做好服务,提供最大支持,为园区建设成为全省一流的电商示范园创造最优环境。

路桥电商产业园由中国日用品商城下辖子公司——台州市路桥电子商务有限公司全资运作,园区总投资超3亿元,建筑面积6万平方米,目前入驻企业56家,涉及电商经营、服务、技术、金融、物流等各个行业,融合人才培训、服务外包、企业孵化、物流仓储、技术研发、金融增值等六大功能。“我们将充分发挥产业园的引领和带动作用,积极引进电商上下游各类服务商,为园

区企业提供创业孵化、资金支持、技术服务、运营管理等一站式电子商务服务,进一步夯实新商城区域性商贸龙头地位,争当传统商贸业转型升级的新标杆。”中国日用品商城股份有限公司董事长虞选江如是说。

路桥电商产业园的成立,也让很多路桥电商人满怀信心。作为首批入园的企业,阿里菜鸟电子商务有限公司总经理章明剑激动不已。他说,加入路桥电商产业园,将使企业有更加宽广的发展空间,将更好地实现资源一体化。有了路桥电商产业园做强大的后盾,路桥电商人信心倍增,壮志满怀。

开园仪式结束后,潘建华一行还参观了路桥电商产业园、路桥十方国际,与入驻企业负责人深入沟通,详细了解电商产业的发展模式与发展前景。



本报讯(记者 周益)9月28日下午,区委书记、南官河区域“河长”潘建华率环综委、海洋水利渔业局、环保分局等相关单位主要负责人来到南官河磨石桥至下里桥河段、南官河支流肖谢泾公园路点位、南官河支流肖谢泾新安南街点位开展河长巡河活动,并在三条埠头实地调研城区一滨海污水管网互联互通工程。

潘建华一行先后来到南官河、肖谢泾和三条埠头,实地查看水质,现场听取相关负责人对河道整治情况的介绍,并针对存在的问题,研究解决措施和办法。

在南官河下里桥河段,记者看到虽然河面没有垃圾漂浮物,但风一吹还能闻到一阵臭味。“要以治根为目标,精准施策,直击痛点、破解难点。”潘建华指出,要通过截流等方式,加大排污口的排查力度,找准源头、对症下药,精细化制订方案;要加强生态修补,提高水域自净能力,修复水体景观。

由于未截污纳管等原因,肖谢泾公园路段出现黑臭河现象。对此,潘建华要求,要深化治理,围绕水岸同治,把治水工作与河道沿线的“三改一拆”、小城镇环境综合整治等工作有机结合,做好沿河的绿化景观建设。

城区一滨海污水管网互联互通工程项目投资总概算为14182.5万元,管线总长度约为14.68公里。项目完成后可形成9万吨/天的中水输送能力及14万吨污水处理能力,对提高我区水资源综合利用率,减轻水体污染成效显著。“三条埠头省控断面不仅通过省市销号验收,还成为路桥治水的又一典型样板,值得肯定和推广。”潘建华强调,蓬街镇和相关部门不能掉以轻心,要加快水系治理长效机制的建立,加强巡查,防止反弹。

在督查过程中,潘建华强调,治水消劣任务艰巨,事关群众切身利益,事关经济社会发展大局,必须要横下一条心,以更大的决心、更严的措施、更实的作风,坚决打好治水消劣攻坚战,为全域建设美丽路桥夺取新的胜利;要攻坚破难,围绕全域消劣目标,加大整治力度,全面清理排污口和污染源,加快污水管网建设,加强支河等源头治理,重点解决突出问题和薄弱环节,千方百计提升水质,努力实现河湖环境整洁优美、水清岸绿;要严格落实河长制,各级“河长”要强化全局意识、责任意识,守好“责任田”,统筹抓好河道综合治理,做到有人管事、有人办事。相关部门要高度配合,推进全流域治水,确保任一河段都不能拖后腿。

党外代表人士培训班昨开班

本报讯(记者 陈政羽)9月28日上午,全区党外代表人士培训班在区委党校开班。各镇(街道)统战委员、统战干事,部分党外干部,各民主党派、区知联会、区新联会、区社联会、区网联分会、区新居民联谊会等相关部门共69人参加培训。区委常委、统战部部长陈敏出席开班仪式。

据悉,此次培训班为期2天,邀请省社会主义学院副院长陶斌贤从深入学习贯彻新的发展阶段统战理论创新与实践探索——学习习近平统战思想的体会、党外代表人士履职能力提升、宗教问题怎么看、中国国家核心利益与战略选择等方面进行培训,旨在增强各界统一战线代表人士的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,打造一支讲政治有信念、讲奉献有担当、讲合作有作为的统一战线代表人士队伍,为全区经济社会发展凝聚共识、凝聚智慧、凝聚合力。

陈敏要求,要认真学习新形势下统一战线的新理论,坚定理想信念,积极参与坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动;要与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行,共同致力实现中华民族伟大复兴;要把学习贯彻党的十九大精神作为今后一段时期首要的政治任务,同学习,激活同心细胞,增进政治共识,画出最大的同心圆。

潘建华在督查『五水共治』工作中指出

严防水质反弹

加大帮扶力度 弘扬社会正能量

区领导走访慰问烈士遗属

本报讯(记者 周益 王恩兴)9月28日,区委书记潘建华,区委副书记、政法委书记牟傲野分别来到横街镇、路南街道、金清镇走访慰问烈士遗属,向他们表达崇高的敬意,为他们送去党和政府的亲切慰问和温暖关怀。

“你们现在身体状况怎么样?各项指标都还正常吗?”9月28日下午,区委书记潘建华来到横街镇著名抗日将领陈安宝烈士故居善天堂,拉着其女儿陈靖殊亲切交谈,仔细了解老人的身体状况和生活情况,并送上慰问金和节日的祝福。

陈安宝将军是抗战进入相持阶段壮烈殉国的首位中国军长,也是从路桥走出去的一位著名抗日爱国将领。1939年5月5日,陈安宝在主攻南昌时,与日军展开肉搏战,战况惨烈,壮烈殉国。

在走访慰问过程中,潘建华高度赞扬了烈士们为国家奉献牺牲精神。他说,无数革命先烈献出了自己宝贵的生命,他们的功勋彪炳史册,他们的精神永垂不朽。全区上下要弘扬烈士精神,缅怀烈士功绩,在各自本职岗位上尽职尽责、多作贡献。

潘建华强调,在缅怀革命烈士丰功伟绩的同时,善待烈士遗属更是党委政府义不容辞的责任,希望横街镇和相关部门要把更多的关心送给烈士遗属,及时为他们排忧解难,落实好各项优抚政策,把党和政府的温暖送到他们生活中的点点滴滴里。

当天,牟傲野先后来到路南街道、金清镇走访慰问烈士遗属夏青根、葛珠莲、梁福明。

在夏青根家中,牟傲野与老人亲切地

拉起了家常,关切地询问老人的身体、饮食起居等情况。他叮嘱老人要注意保重身体,度过一个健康幸福的晚年。他还动情地说,烈士为我们今天的幸福生活做出了牺牲,要切实照顾好烈士遗属的生活,尽力帮助解决各种实际困难。

在走访慰问过程中,牟傲野表示,烈士们为祖国和人民付出了宝贵的生命,英雄精神永垂不朽,党和人民永远不会忘记他们所作出的贡献。弘扬烈士精神、抚恤优待烈士遗属是我们应尽的责任,要进一步加大关心帮扶力度,积极为他们排忧解难,让他们感受到社会和政府的关心与厚爱。要大力宣扬烈士英雄事迹和优良传统,弘扬社会正能量,在全社会进一步营造学习英雄模范、崇尚英雄模范的良好氛围。

河长集中巡河 再掀治水高潮

金清镇启动河长集中巡河大行动

本报讯(记者 王恩兴)“我宣布,金清镇河集中巡河大行动开始!”9月28日上午,随着区委副书记、政法委书记牟傲野的宣布,金清镇贯彻《浙江省河长制规定》河长集中巡河大行动正式启动。启动仪式结束后,各级河长、塘长及各团体进行集中巡河。

7月28日,省十二届人大常委会第四十三次会议审议通过了《浙江省河长制规定》,这是全国首个专门规范河长制内容的地方性法规。据了解,金清镇开展此次河长集中巡河大行动是为了更好地贯彻落实

该法规,更快地推进河长制工作系统化、制度化、专业化、信息化、社会化,更深入地践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,全力打造天蓝、地绿、水清的“滨海新城·美丽金清”。

金清镇位于金清水系下游,镇域水系发达,有市级河道2条、区级河道9条、镇级河道18条、村级河道238条,量大面广,治水任务艰巨。自“五水共治”工作开展以来,该镇坚持把控源头、防反弹、抓长效为头等大事,2016年基本完成省控断面金清新闸任务。

根据部署,金清镇在不断深化“河长制”,全面实施党员“塘长制”的基础上,将全面发动河长、塘长、村(社区)干部在治理见实效的基础上抓巩固、促提升,全面动员督查员、村嫂、“河小二”等志愿力量继续发挥治水监督作用,积极引导社会各界参与“五水共治”,营造全民治水的良好氛围。

此外,为保障各级河长、塘长履职,金清镇将不定期开展督查行动,根据水域存在的问题制定交办单,做到发现一处、交办一处、整改一处、回复一处,确保河长巡查到位、整改到位、长效到位。

坚持党建引领 不断开拓国企党建工作新局面

本报讯(记者 梁亦慰)9月28日下午,全区国有企业党建工作部署会召开,旨在贯彻落实中央、省、市国有企业党建工作会议精神,夯实国有企业党建工作基础,促进国资国企改革发展。区委常委、组织部部长范卫东参加。

会议指出,近年来,中央和省、市把国企党建工作摆在十分重要的位置。党建兴则国企兴,党建强则国企强,作为一块重要阵地、一支重要力量、一项重要工作,抓好国企党建工作

事关全区经济发展态势和民生等短板的快速补齐,不存在“要不要抓”“应不应该加强”的问题,只有“怎样抓”“怎样不断加强”的问题,必须面对实际,统一思想,提高认识。

会议要求,下阶段要坚持拉高标杆,切实解决国企党建工作抓什么的问题,重点突出“两个核心”,发挥党组织领导核心和政治核心作用;积极推进“两个覆盖”,做好组织覆盖和工作覆盖,严抓整改提升;着力打造“两个特色”,在党建

品牌塑造和企业文化培育上下功夫,做到党建文化和企业文化“一体相融”。要强化工作保障,切实解决怎么抓国企党建工作的问题,强化责任落实、力量保障、机制保障和阵地保障,以更加饱满的状态、更加有力的措施、更加务实的作风抓好国有企业党建工作,不断开拓国企党建工作新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会上,国土资源分局、商城公司、腾达集团等3家单位作了交流发言。